

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

積極參與國安教育活動

荃葵

去年6月30日自香港國安法生效，有力打擊黑暴分子，社會已恢復平靜。今年4月15日是國家第6個「全民國家安全教育日」，香港的相關活動甚多，值得大眾關注和參與。

一提到教育，很多人以為「只與學校有關，讓學生去學習吧，與我無關」。然而，香港回歸快24年，國民意識仍有待加強，尤其是香港國安法實施生效不到一年，不少人仍然感到陌生。因此，不僅學生應學習國安教育，全社會都要學習。香港是中國不可分離的一部分，港人是國民，每個人都有責任維護國家安全，免受暴亂分子和外部勢力衝擊。國家安全涉及國家主權和領土完整，也涉及經濟、文化、社會、生態、網絡、科技等的安全，政府有必要對這些方面加強宣傳、指導、監督和管理，市民也應多吸取這類知識。

學校方面，教育局已表示在國

民教育、憲法及基本法教育的基礎上，會繼續以「多重進路」方式支援學校開展國安教育，例如發出課程文件，闡釋國安教育的重要理念，提供教學示例、學與教資源及建議活動；又為教師提供相關培訓等等。而學校唱國歌、升國旗等活動也必不可少。

學校以外，政府舉辦多個主題講座及活動。紀律部隊5間訓練學校（懲教署職員訓練院、香港海關學院、消防及救護學院、香港警察學院和入境事務學院）將舉行開放日，當日有步操表演、執法犬隻示範、專業裝備展示、攤位遊戲等等節目。另外，中環愛丁堡廣場展城館將舉辦國安公眾教育展覽。

上述節目豐富多彩，政府應加大力度宣傳，不僅在媒體發布相關消息，還要在港鐵等人流較多的地方推廣宣傳，吸引更多市民關注。

醫牙須光顧執業牙醫

朱家健

近日有新聞指個別外傭在休息日為其他同鄉「睇牙」，涉嫌觸犯無牌行醫的刑事罪行。此外，也有消費者網購外國平台提供的箍牙服務：在取得牙齒影像後，由本地牙科技術外判商進行製作牙模，消費者收到若干個、跨越不同階段的牙套，期間未必有任何齒科矯正的專業服務；消費者即使對牙套猶豫，或會繼續忍痛佩戴，都有可能患上牙齒生長錯位，影響口腔外觀和傷及牙齒、牙冠、牙肉、牙齦和牙齒神經。

須知道，牙齒矯正需要定時覆診治療，讓牙醫能夠提供專業診斷和服務，就牙齒生長作出及時和適當的調整，及早發現壞死牙齒、牙齒移位和其他牙齒生長的潛在問題。如果疏忽照顧牙齒，可能會導致牙齒組織壞死，後果可大可小，屆時恨錯難返。

消費者如果光顧外國遙距箍牙服

務，既沒有獲得適時專業治療意見，也未能及時獲得牙醫跟進處理，對消費者沒有絲毫保障；一有問題，更加投訴無門。其實，牙科服務是較為個人化的服務，沒有預設統一標準可言。如果消費者一次過收到多個日後佩戴的牙套，那是有風險的。試問電腦又怎能準確預測數個月後牙齒因各種因素生長和成形的變化？這種遙距箍牙服務實為取巧，刻舟求劍，隨時讓牙齒變形弄巧成拙。

如市民因牙痛等原因需要享用牙科服務，需要到合資格的專業牙醫診所，不但有具科學器材、也有具經驗和專業資格的牙醫負責進行。而且牙醫會購買適當保險，讓病人更安心和保障。大眾對牙科服務不能掉以輕心，如有需要，須求助專業牙醫，不要為了省下診金而得不償失。

玩樂

■ 高達角色公仔，大人細路都鍾意。

SD高達展 收藏迷留意



■ 影相打卡有機會獲得精美模型。

全港首個「SD 高達世界群英集」大型裝置及期間限定店，即日起至4月18日登陸九龍灣 MegaBox。裝置內除了有5位SD 高達世界成員及3位高達盟友與大家見面，更有一系列模型及珍貴產品展覽，以及多款超人氣及限定版模型於期間限定店率先曝光，部分期間限定模型更於 MegaBox 獨家首次發售，各位粉絲及潮玩收藏家絕對不容錯過！

今次展覽打卡位非常豐富，L5中庭匯集SD 高達世界群英集的5位成員，包括悟空衝擊高達、信長高達艾比安、警長翠綠暴風高達、班捷文V2 高達及愛德華 SECOND V 高達列陣登場，粉絲們可與主題裝置打卡合照。大型裝置內亦會舉辦「SD 高達世界展覽」，陳列多個有關SD 高達模型系列的各款珍貴展品，並附有詳盡介紹，讓大家更深入了解高達世界。現場亦設有扭蛋機，可以一試運氣。

限定模型 獨家開賣

高達收藏迷要留意！同時開幕的期間限定店有多款產品以及11款限定模型出

售，部分更獨家於 MegaBox 期間限定發售。活動期間更有不同的高達模型限量產品開賣，詳細訊息請密切留意大會公布或 Gundam.Info 網站。

打卡睇展覽仲有機會贏取高達模型，於「SD 高達世界展覽」任何裝置拍攝創意照片並發布至 MegaBox fb 專頁，最具創意及獲得最多讚好之10位參加者將有機會獲得SD 高達模型1盒。詳情請留意 MegaBox fb 專頁之活動相關公布。

■ 場內多個大型高達裝置可打卡。

